

НОВОСТЬ

22.07.2015

**«ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО» ПРИЗНАНО ЛУЧШЕЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ
КОМПАНИИ В БИЗНЕС-СЕКТОРЕ «ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА»**

22 июля в Москве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов конкурса «Лучшие работники и организации Группы «ЛУКОЙЛ». Победителем в номинации «Лучшая организация по направлению деятельности «Электроэнергетика» стало ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго».

Победа в корпоративном конкурсе, в котором участвовали профильные подразделения Компании со всей страны, стала оценкой не только результатов текущей производственной деятельности Общества и профессионализма коллектива, но и предпринимаемых мер по развитию и модернизации мощностей гидроэлектростанций (ГЭС).